



Der Minister

Ministerium für Bauen, Wohnen, Stadtentwicklung und Verkehr
des Landes Nordrhein-Westfalen, 40190 Düsseldorf

27. August 2015

Seite 1 von 2

Präsidentin des Landtags
Nordrhein-Westfalens
Frau Carina Gödecke MdL
Platz des Landtags 1
40221 Düsseldorf

Aktenzeichen
(bei Antwort bitte angeben)
III.1-07-04/586

Telefon 0211 3843-3215

**Kleine Anfrage 3742 des Abgeordneten Josef Hovenjürgen der
Fraktion der CDU
„Wann ist mit der Fertigstellung des Autobahnabschnitts zwischen
AK Marl-Nord und AS Marl-Sinsen auf der A43 zu rechnen?
LT-Drs.16/9420**

Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 3742
wie folgt:

**1. Prüft der Landesbetrieb Straßen.NRW bei der Vergabe die
Leistungsfähigkeit der jeweiligen Unternehmen?**

Ja.

**2. Hatte die beauftragte Baufirma Referenzen für vergleichbare
Projekte vorgelegt?**

Ja.

**3. Baumaßnahmen auf den Autobahnen 43, 44, 33 und 1 liegen
nun still. Sind dem Landesbetrieb aufgrund der
Firmeninsolvenz weitere bekannt?**

Nein.

Dienstgebäude und
Lieferanschrift:
Jürgensplatz 1
40219 Düsseldorf
Telefon 0211 3843-0
Telefax 0211 3843-9110
poststelle@mbwsv.nrw.de
www.mbwsv.nrw.de

Öffentliche Verkehrsmittel:
Straßenbahnlinien 704, 709,
719 bis Haltestelle
Landtag/Kniebrücke

4. Gab es für die Baumaßnahmen in Nordrhein-Westfalen Bundesmittel, die jetzt gefährdet sind?

Seite 2 von 2

Nein.

5. Wie lange dauert die Neuvergabe der Baumaßnahme?

Die Neuvergabe für die BAB A43 erfolgt voraussichtlich bis Ende August 2015.

Mit freundlichen Grüßen



Michael Groschek